

---

## **В Железногорске возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств у воспитанника детского дома**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю 18 сентября 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество) по факту хищения денежных средств со счета воспитанника Железногорского детского дома.

По предварительной версии следствия, в феврале 2012 года двое 18-летних бывших воспитанников Железногорского детского дома вступили в предварительный сговор на хищение денежных средств со счета воспитанника указанного детского дома, открытого в отделении Сбербанка России. Для этого молодые люди обратились к знакомому подростку 17 лет, который проживал в детском доме, с предложением помочь ему в получении банковской пластиковой карты. На личном счете подростка накопилась значительная сумма в виде различных социальных выплат. Получив доступ к паролю банковской карты и злоупотребляя доверием несовершеннолетнего, бывшие воспитанники сняли со счета деньги, принадлежащие подростку в сумме более 400 тысяч рублей. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Также, в настоящее время проводится доследственная проверка по факту совершения подозреваемыми аналогичного преступления в отношении 16-летнего подростка.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656126>